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* CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
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ATA DA 4º (QUARTA) REUNIÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 

50 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade 

de Jucati, realizou-se a 4º (quarta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 
Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Mamedes Arcelino de Barros, Clívio Oliveira de 

Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, José Lúcio da Silva Filho, Pedro Vilela de Moraes, Ismael 

Cordeiro Sobral Filho e Roberto Marques de Lira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

aberta a reunião pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e em 
seguida solicita a leitura bíblica. Em seguida solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois 

de lida e achada conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr 

Presidente apresenta a pauta do Executivo, dando início solicita a leitura do Projeto de Lei nº 01/2025, 

que Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de Contrapartida Municipal para 

implementar o programa Minha Casa Minha Vida, o projeto foi posto em discussão, não havendo 

quem desejasse discutir sobre o mesmo o Sr Presidente explica que por se tratar de Projeto de Lei 

será marcada reunião das Comissões para que possam dar seus pareceres e ser encaminhado para 

votação. Na sequência solicita a leitura do projeto de Lei nº 02/2025 que Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias do Município de Jucati e dá outras 

providências, o mesmo foi colocado em discussão, nenhum vereador desejou falar. Logo após foi 
apresentado o projeto de Lei nº 03/2025, que dispõe sobre a criação de cargos, que especifica e dá 

outras providências. Após ser colocado em discussão e nenhum vereador ter desejado falar, encerrou- 

se a pauta advinda do executivo. Em ato continuo o Sr presidente solicita a leitura do requerimento 

nº 03/2025, de autoria do vereador Luciano Campos, o qual solicita ... para justificar seu requerimento 

o vereador relata que mesmo já tendo cobrado providéncias nesse sentido a NEOENERGIA, as 

quedas de energia tem aumentado consideravelmente nos últimos dias, causando transtornos e 

prejuízo a muitas famílias, logo, se faz necessário serem tomadas medidas urgente, em seguida o 

requerimento foi posto em discussão, nenhum vereador desejou falar, assim foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Na sequência, foi solicitado a leitura do Requerimento nº 04/2025, do 

vereador Luciano Campos, que ... justificando seu requerimento o vereador proponente relata que ... 

logo após o requerimento foi colocado em discussão, assim, o vereador Pedro Vilela, após 

cumprimentos, parabeniza o vereador Luciano pela apresentação de seu requerimento, justificando 

ser de grande importância a construção de uma barragem naquela localidade, uma vez que, atenderá 

outros municípios trazendo qualidade de vida e ajudando na produção e nas plantações. Em seguida, 

o vereador Clívio Alencar, reforça o requerimento apresentado, relatando que será uma obra de 

grande valor naquela região e adjacências, discorre que é necessário cuidar da segurança hídrica do 

município. Logo após o requerimento nº04/2025, foi posto em votação e aprovado por todos os 

vereadores presentes. 
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Seguindo o Sr Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento 

verbal, não havendo, foi encerrado o primeiro expediente. _ o grande expediente, usou por 

ordem a palavra a o vereador Clivio Alencar que, apés cumprimentos, defende o requerimento do 

vereador Luciano Campos, referente a solicitagio a NEOENERGIA, discorrendo sobre os prejuizo 

causados pelas quedas de energia no municipio, solicita o acionamento do poder Executivo para 
elaboragdo de um planejamento para as aragdes de terra com as méquinas adquiridas no governo 

anterior e assim beneficiar todos os agricultores, segue parabenizando o Presidente e toda equipe 

organizadora do leildo pela organização e execugdo com exceléncia do leilão de Santa Terezinha 

2025, para assim ajudar a finalização da Igreja Matriz, encerra falando sobre a parceria do legislativo 

com o Poder Executivo para o desenvolvimento do Municipio. Em seguida, o vereador Luciano 

Campos agradece aos colegas o apoio em seus requerimentos e segue parabenizando a equipe 

organizadora do leilão 2025 pela grande arrecadagdo de prémios e a belissima organização. Fala de 

sua ida a inauguragio da associagdo no sitio Matinhas, continua parabenizando a organizagao da festa 

de Santa Terezinha e deseja que seja uma festa com muita paz. Segue fazendo relatos sobre a 

disponibilidade de sua legislatura, se comprometendo a fazer dela a melhor concedida pelo povo. Na 

sequéncia o vereador Ismael Cordeiro, fala da Festa de Santa Terezinha, parabenizando a equipe 

organizadora do leildo, segue parabenizando o colega Luciano Campos pelos importantes 

requerimentos apresentados nesta casa, fala da união de todos os vereadores para melhorar a 

qualidade de vida do povo junto ao Poder Executivo. Segue trazendo suas consideragdes acerca dos 

Projetos de Lei apresentados, sobretudo no que diz respeito ao Projeto de Lei n° 01/2025, relatando 

sua importincia para a habitação rural, pois conhece a realidade do municipio e sabe quanto há 

pessoas de extrema vulnerabilidade, em relação ao Projeto nº 02/2025, fala da importincia e 

reconhecimento salarial dos agentes comunitirios de saúde e endemias, ressalta o bom trabalha 

desenvolvido pelos mesmos, fala de sua ida a inauguragio da sede da associagdo do sitio matinhas 

Na sequéncia o vereador Pedro Vilela, parabeniza o colega Belo e todos os presidentes de associagdes, 

pelo importante trabalho prestado, reconhecendo a importancia desse trabalho que não possui 

remunerag3o. Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente parabeniza o vereador Luciano pelas 

requerimentos de grande importincia apresentados, agradece a toda equipe envolvida na organizagdo 

do leildo 2025, aos vereadores pelas doagdes e as pessoas que compareceram para arrematar as 

prendas, segue agradecendo a presenga dos vereadores aos funcionrios da casa e todos os presentes, 

em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a préxima para o dia vinte e nove de janeiro, no 

local e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo 

Presidente e Primeiro e Segundo Secretario da mesa. 

J{ANM L/ing. L'A-, 'S.;'É 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 
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:Q/N 2 2 /@Q;Mmpa AMGA 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretário 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 
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